[D] IDI [A] [B] [B] [C][D]

[B] [C] [D] [A]

2012高考特别报 MITSU-BISHI" 9800

2 B

他们为什么放弃高考?

高考首日青岛500人弃考,一高中三成学生选择"洋高考

据相关数据统计,2012年青岛市参加夏季高考考 试的考生人数为34955人,缺考人数达500人,比去年多 了100人。相关人士称,500人中大部分人是因参加了"洋 高考"而缺考。

本报青岛6月7日讯(记者 蓝娜娜) 7日,青岛市 34455名考生参加高考,已经 被美国加州洛杉矶分校录取 的华雨辰则轻松地为同学们 加油鼓劲。如今,在岛城的知 名高中,有三成学子放弃了 国内高考而转战"洋高考"。

"高中里我其他科目的 成绩都很一般,就是英语成 绩我一直在班里都是前几 名。"青岛五十八中的华雨辰 说,如果参加普通高考,他经 过努力也有可能考得一个好 的大学。由于他爱看英文电 影和英文小说,并在观影、看 书中提升了英语能力,所以 他决定参加"洋高考"。华雨 辰在高一便看完了耶鲁大学 个学期的开放课《心理学 导论》,并自读了弗洛伊德 《梦的解析》,并在此后的调 查基础上,完成了一篇获得 专业心理学教授肯定的论 文。对于心理学学习的渴望, 让不自信考取好的国内大学 的他,更坚定地选择了出国 留学的道路,并于今年被美 国加州洛杉矶分校录取。

像华雨辰一样放弃国内 高考,转战"洋高考"的高中生 不在少数,作为青岛二中一 员,陈彧可算是学校里的拔尖 生,不仅在学习成绩上排名全 校前列,在学校和社会实践活 动中也是"领头羊"。她今年放 弃国内高考转战美国高考,并 最终以SAT2320分的高分被康 奈尔大学录取。

负责学校留学生相关工 作的陈彧说,以他们这一届 为例,800名学生中,有200多 人选择出国留学,占到近三 分之一的比例,留学已成为 学校的一种风气。

对此,青岛大学ACT考 试中心的宋老师介绍,自 2007年该考试中心成立以 来,报名参加考试的大多是 岛城知名高中的优秀学生, ACT考试人数的三分之二 因参加了"洋高考"而缺考。



其中尤以青岛二中和五十八 中的学生居多,能占到参与 "像二中、五十八中、九中这 些青岛排名前几位的学校, 参加留学考试的人都能占到 应届毕业生的三成左右。"宋 老师说,今年他们机构参加 美国高考的124人中,仅有1 人参加了中国高考。据相关 数据统计,2012年青岛市参 加夏季高考考试的考生人数 为34955人,缺考人数达500 人,比去年多了100人。相关 人士称,500人中大部分人是



## 出国培训机构 今年学员翻番

本报烟台6月7日讯(记者 李大鹏 柳斌 林丹丹)

又到一年高考时,当众多考生 在考场上挥汗如雨时,有一部 分高三学生相对他们而言,显 得有些"清闲",他们不用再挤 高考的独木桥,他们就是打算 出国的留学生。

"6日一天,到学校咨询 的学生家长接近20人,大部 分是'弃考'的学生,也有4个 学生是想等高二会考完出 国,不读高三,而是直接到这 儿读语言。"烟台市芝罘区富 十日语培训学校校长从占江 告诉记者。丛校长说,现在在 他学校上课的有两个班,接 近50人。"今年的人数比前年 要翻番。前年在高考之前是 一个班,现在是两个班。"

他说,在这里选择去日 本留学的学生主要是工薪家 庭,因为相比欧美国家,去日 本大概只需要七八万。"也有 农村的,经商的,各个层面 的。"丛占江说,有三分之一 的学生来自农村,其中又以 海阳和莱阳居多

国留学,放弃高考的人数逐年增加。是"独木桥"太艰险,还是"洋光道"太诱惑?

与此相呼应,各英语培训 机构开办的留学培训班火热, 有关出国语言课程的培训及 配套打包的留学申请项目五 花八门,收费从几万到十几万 元不等。

高三学生放弃高考。

昔日,高考时,考生们"千军万马过独木桥"。然而,现在很多高中毕业生选择出

世界名校梦

华中师范大学教育学院 院长涂艳国说,如今高考不再 是"独木桥",今年全国高考人 数900万,计划录取700万,平 均录取率超过75%。但仍有一 部分学生选择放弃国内高等 教育,选择出国留学。

记者了解到,高中毕业选 择出国留学的主要分三类:成 绩优秀,英语成绩突出,拿到 国外名校录取通知书的佼佼 者;成绩不理想,家庭条件优 越,借出国逃避国内教育制度 的"被出国"者;父母盲目攀 比,逼迫孩子完成自己未完成 的留学梦想的"造梦机器"。

华雨辰成功考取美国加州洛杉矶分校。(资料片)

刘同学是武汉某重点高 中高三毕业生,她已拿到美国 纽约大学录取通知书。

记者到小刘所在的学校 发现,这所学校高三年级11个 班,平均每个班有10人出国, 全年级近100名学生已拿到国 外大学录取通知书。

某英语培训机构留学规 划师透露,有些学生出国意愿 强,对留学怀有极大憧憬,也 有些学生是"被出国",他们之 所以选择出国是受周边环境 或亲戚朋友影响,如黄冈高中 某学生,他在学校的成绩不拔 尖,父母工作繁忙,觉得把孩 子送出国既有面子,更"省 据新华社

据显示,今年湖北约有2.4万

○专家观点

"弃考"渐成潮

临近高考,新浪微博"热

"学习帝"祝愿自己高考

论坛上,学生和家长热火

搜榜"中排第一名的话题是

"给力",表明冲刺高考、金榜

题名的决心。"酱油党"借微博

抒发压力,摆出调侃姿态。"出

国派"网友晒出国外大学of-

朝天讨论如何放弃"独木桥"

走"洋光道"。有学生呼吁不要

填报国内任何一所大学,直接

考国外大学;有家长表示,孩

子因高考压力过大,身体状况

明显下降,只要孩子通过语言

考试,就设法把孩子送出国。

来自湖北教育考试部门的数

fer,显示"抛弃高考"快感。

## 别抱着逃避心理 弃考留学

华中师范大学教育学院院长 生最好经过国内大学学习,对社 涂艳国认为,随着社会进步,经济 条件改善,越来越多孩子参与教 育国际化过程,这是中国作为发 展中国家进步的体现。然而,弃高 考而出国需要综合考虑:出国的 孩子年龄不能太小。独立性差的 孩子不适合出国,国内高中教 育管得严,高中生极少接触社会, 还未形成完整人生观、价值观。学

会有了初步认识之后再出国,这 样更有利于开阔视野、增长见识。

留学专家建议学生和家长, 对于出国留学一定要理性选择。 近年来,用留学来逃避高考的孩 子不在少数。留学要从心理上,学 术上都做好充分准备,一旦抱着 逃避心理赴海外留学,有可能最 终导致留学的失败。 (宗合)

济南白癜风医院

**分**济南自癜风医院

## 

## 夏日弦白烙时机>>

夏季让白癜风患者的白斑无法遮挡,使白癜风患者内心非常自卑与痛苦…… 然而,您真的要放弃白癜风的治疗了吗? 白癜风虽然难治易复发,但是,只要选择 专业权威的白癜风医院,科学合理的坚持治疗,是能够治好且不易复发的。

济南白癜风医院采用 2012 国家重点推荐技术

【分期分色分型】科学疗法



24小时 400-6913-999 袪白热线 0531-8875 3333 地址:济南市天桥区堤口路143号(煤炭工业局站) 乘车路线: 7路、12路、45路、K91、K100、K107到煤炭工业局下车

www.jnbbbyy.com ■ QQ咨询87339090

医生在线咨询: